
ABOUT YOURSELF 

 

 
No Yes 

Are you either a major/minor in the 

department in which this course is offered   

 

 

Always 

(91- 

100%) 

Frequently 

(70-90%) 

About 

Half 

(30- 

69%) 

Rarely 

(10- 

29%) 

Never 

(0- 

9%) 

What percent of the time were you prepared 

for class (i.e. having completed all reading and 

assignments)? 
     

 

 
A B C D F Other 

What grade do you expect to receive in this 

course?       

 

 
Freshman Sophomore Junior Senior 

Fifth-

Year 

Senior 

Graduate 

What was your classification at the 

beginning of this semester?       

 

THE COURSE 

 

 

An 

exceptional 

amount 

More 

than 

usual 

About as 

much as 

usual 

Less 

than 

usual 

Almost 

nothing 

Overall, how much do you feel you have 

learned in this course?      

 

 

One of 

the 

Heaviest 

Heavier 

than 

Average 

About 

average 

Lighter 

than 

Average 

One of 

the 

Lightest 

The workload for this course was       
 

 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

Not 

Applicable 

The course assignments adequately 

reflected the goals of the course       

The online materials (instructions, 

lectures, announcements, etc.) were clear 

and comprehensive, and presented in a 

logical manner 

      



The expectations of the class were 

clearly communicated in the course 

syllabus 
      

The grade I expect to receive in this 

course adequately reflects my 

performance 
      

The text of assigned reading was used 

effectively in the course       

 

 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

I felt that this course challenged me 

intellectually.      

I would recommend this course to other 

students      

 

What aspects of the course contributed 

most to your learning? (Please be as 

specific as possible) 

 
 

What aspects of this course detracted from 

your learning? 

 
 

THE INSTRUCTOR 

 

 

One of 

the most 

effective 

More 

effective 

than 

average 

About 

average 

Worse 

than 

average 

One of 

the least 

effective 

What is your overall rating of this instructor's 

teaching effectiveness compared with other 

college instructors you have had? 
     

 

 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

Not 

Applicable 



The instructor met class regularly and on 

time       

The instructor provided timely feedback 

on my academic performance       

 

 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

The instructor was accessible outside of class      
The instructor made difficult material 

understandable      

 

 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

This course helped to nurture my Christian 

faith.      

The instructor motivated me and encouraged 

me to do my best.      

 

 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 

Disagree 

Not 

Applicable 

The instructor was well-prepared, 

organized and used class time effectively 

Preview mode note: This question has 

possible follow ups 

      

This course led me to consider the 

subject matter from a Christian 

perspective 
      

I felt the instructor did a great job giving 

me constructive feedback and 

communicating with me personally 

inside and outside of class Preview 

mode note: This question has possible 

follow ups 

      

 

What characteristics of the instructor contributed most to your learning? 

 


